

Novoročné pranie všetkým a vstup do Novej EPOCHY Zlatého veku

Žijeme všetci na planéte zem.

Na tejto planéte bol zvláštnymi bytosťami, ktorí sa z nejakého neznámeho dôvodu považujú za nadľudí kedysi dávno vytvorený systém/matrix, ktorý založili za účelom zotročiť 99,999 percent ľudí žijúcich na zemi. Títo z ich vlastného úhlu pohľadu nadľudia/satanisti kedysi dávno vymysleli peniaze, vlády, politikov, právnikov, súdy, exekútorov, médiá, farma koncerny, banky, poisťovne, kariéru, dane, LGBTI propagandu, trendy a ostatné absurdné nezmysly preto, aby nás použili vo svoj vlastný prospech a aby z nás vycicali našu veškerú životnú energiu, cit a lásku! Títo satanisti sú tvorcovia, podnecovatelia a podporovatelia všetkých vojnových konfliktov, kríz a pandémieí na planéte zem. Títo satanisti (nazývaní aj reptiliáni, slobodomurári, šedá eminencia, globalisti, ilumináti, Bilderberg group atď. ,stretávajúci sa začiatkom každého roka vo Švajčiarskom Davose na WEF svetovom ekonomickom fóre) vymysleli všetky politické demagógie a propagandy, ktorými regulujú a riadia naplnenie ich vlastných záujmov.

My všetci žijeme už po stáročia v JEDNEJ KOLOSÁLNEJ LŽI, KTOROU NÁS ONI DRŽIA V ŠACHU. To oni vymysleli to najhlúpejšie a najprimitívnejšie nastavenie myslenia a konania vo vesmíre vo forme " OKO ZA OKO, ZUB ZA ZUB , ŽIVOT ZA ŽIVOT " a prostredníctvom vierovyznaní Biblie a Koránu a veškerých komerčných a verejnoprávnych médií úspešne naprogramovali mozgy a mysle celosvetovej populácie. Títo satanisti za pomoci médií, vierovyznaní a aktuálne aj globálneho testu poslušnosti Covid19 pandémie vysoko úspešne poštvajú ľudí na celom svete jedného proti druhému, čím vo finále chránia seba samých, pretože majú strach z nasledovného:

MAJÚ STRACH Z TOHO, ABY SA ĽUDIA A NÁRODY NEZJEDNOTILI, PRETOŽE TO GARANTOVANE SPÔSOBÍ A ZABEZPEČÍ ICH KONIEC !!!

Ľudia v tzv. modernom konzumnom svete v Európe, USA, Austrálii si myslia, že žijú v slobode a demokracii.

Faktom ale je, že demokracia nikdy neexistovala a ani neexistuje. Tá "demokracia" je iba nádherná a kvetnatá ilúzia, ktorou satanisti prostredníctvom médií ľživo krmia masy, aby ich upokojili a aby medzi ľuďmi na celom svete natvrdo zacyklenými v systéme/matrixe nevznikla panika a následne anarchia, pretože to by satanistov zničilo taktiež.

Našou jedinou a najsilnejšou zbraňou proti nim je nasledovné:

NAŠA VLASTNÁ SLUŠNOSŤ

NAŠA VLASTNÁ ŠLACHETNOSŤ

NAŠA VLASTNÁ POKORA

NAŠA VLASTNÁ MORÁLNOŠŤ A ETICKOSŤ

NÁŠ VLASTNÝ REŠPEKT, DÔSTOJNOSŤ A ÚCTA KE SEBE SAMÝM A VOČI VŠETKÝM OSTATNÝM ĽUĐOM

NAŠA VLASTNÁ LÁSKA K SEBE SAMÝM A VOČI OSTATNÝM ĽUĐOM

NAJŤAŽŠIA PRÁCA ZO VŠETKÝCH PRÁC JE PRÁCA NA SEBE SAMOM !

SPOLOČNÉ SVETLO V NAŠICH DUŠIACH A V SRDCIACH VŠETKÝCH 8 MILIÁRD ČLOVEKOV ZA PÁR MILISEKÚND ZLIKVIDUJE TEMNOTU TÝCH PÁR MALIČKÝCH, BEZVÝZNAMNÝCH A ÚBOHÝCH ŠAŠOV, KTORÍ RIADIA NÁSA A NÁŠ KRÁSNY SVET !

Za pomoci tohoto sa oslobodíme zo systému/matrixu a začneme byť zasa konečne ČLOVEKMI (už nie otrokmi).

ZAČNEME TAK VSTUPOVAŤ DO NOVEJ VIACTISÍCROČNEJ EPOCHY EXISTENCIE ĽUDSTVA NA PLANÉTE ZEM, EPOCHY ZLATÉHO VEKU. Dňa 21.12.2012 sa totiž skončila 26 000 ročná cyklická epocha temnoty Swaroga... **NA NÁS VŠETKÝCH ČAKÁ UŽ LEN SVETLO, LÁSKA A HARMÓNIA....** Takže, iba každý z Vás kto dokáže zmeniť sám seba ako som uviedol hore vyššie má šancu do novej epochy ZLATÉHO VEKU vstúpiť. Tí ktorí to nedokážu, ostanú buď navždy zacyklení v otrockom systéme/matrixe, alebo pomrú.....

Nech mi prosím nikto nehovorí, že to nieje možné, aby sa ľudia zjednotili.
PRETOŽE MOŽNÉ JE ÚPNE VŠETKO!!!

Je to vždy a navždy iba vec nastavenia našej mysle a vôle chcieť.
ONO SA VŠETKO ZAČÍNA A AJ KONČÍ CHCENÍM !!!

Na záver si dovoľím doplniť môj vlastný citát:

" Úspech v čomkoľvek je možné vybudovať LEN vďaka najlepšie fungujúcim medziľudským vzťahom" Pierre Luxman

prikladám jednu silnú krátku scénu z filmu K-Pax (Svět podle Prota), ktorú Vám úprimne odporúčam pozrieť.

<https://www.youtube.com/watch?v=rI6nI52lCCg>

Ďakujem za Váš čas a prajem Vám všetkým Šťastný, zdravý a úspešný Nový rok 2025.

1. Január 2025

Pierre Luxman